

中原区市场监督管理局 多措并举确保考生“舌尖上的安全”

本报讯 又是一年高考,为了确保考生在高考期间的食品安全,中原区市场监督管理局提高政治站位,提前谋划,对考点周边餐饮店食品安全监管工作精密部署。

6月6日,中原区市场监督管理局召开2022年高考食品安全专项工作部署会,要求各市场监管所明确职责,将高考期间食品安全保障工作摆在重要位置,要求走访每一家住宿酒店和学校食堂,发现问题下达检查文书并要求立即整改,确保高考期间市场监管工作到位,保障考生们的食品安全。通过微信群第一时间向辖区餐饮店及食堂负责人下发食品安全消费警示,

提醒广大经营单位注意饮食加工安全。

当天下午,各市场监管所重点对学校食堂及考点周边酒店、宾馆、饭店等餐饮服务单位开展全面集中检查,加大对从业人员健康管理、原料采购至供餐全过程控制管理、消毒留样等食品安全主体责任落实情况的检查,强化食品安全隐患排查问题整改,严把食品安全关口。另外,中原区市场监管局在全区16个考点设立保障人员,监督检查学校食堂和周边食品安全工作,全力为高考保驾护航,确保考生食品安全得到最好保障。

记者 鲁燕

航海西路街道 24小时巡查,让建筑工地“静音”迎考

本报讯 为保障辖区高考考生拥有良好舒适的备考及考试环境,近日,航海西路街道办事处高度重视、提前部署,严查环境污染行为。

街道结合辖区实际情况,重点关注在建工地,加大巡查力度,24小时不间断地巡查辖区建筑工地施工情况,督促各项目规范施工,降低扬尘污染,为高考考生营造良好舒适的大气环境。

借助环境日宣传工作,向辖区群众及建筑工地、餐饮等单位,倡导绿色环保、低碳的生活生产方式,积极参与到“共建美丽清洁世界”活动

中来,同时提醒大家为高考助力,自觉降噪,减少环境污染问题。

活动期间,街道制作宣传版面1份、宣传彩页1000份,悬挂宣传条幅及电子显示屏18条。加大整治力度,对于检查中发现的环境违规行为,立即叫停整改,对不按要求整改的单位及个人,将联合相关执法部门进行查处。

下一步,航海西路街道办事处将继续严格把控污染源,强化工作措施,确保高考期间无噪声、无扬尘污染,为高考考生护航。

记者 鲁燕 通讯员 张静

中原区城市综合执法大队 考生遇“紧急情况”执法车“招手即停”

本报讯 近日,中原区城市综合执法大队派驻建设路街道办事处执法中队加大对考点周边环境秩序的管控力度,全力做好各项服务保障工作。

联合城管科安排执法力量集中整治考点周边市容市貌秩序,重点对店外经营、占道经营、非机动车乱停放等市容问题开展专项整治,出动人员10余人次,整治突店及占道经营13处。对通往考点的重点路段进行巡查整治,清理阻碍交通的占道经营行为,确保道路畅

通,并积极主动与临街商户、餐饮业主进行沟通,告知高考期间减少噪声污染;对12345市长热线和市民电话投诉做到第一时间处置,保障学校周边的市容环境与秩序。

向群众积极宣传高考倡议书,呼吁全体市民在高考期间按下静音键,为广大考生营造一个良好的休息备考环境。同时告诉考生及家长如果遇紧急特殊情况,城市综合执法车辆招手即停,全力保障高考顺利进行。

记者 鲁燕 通讯员 朱永瑞

中原区消防救援大队 全力以赴为学子和家长送上贴心服务

本报讯 6月7日,高考首日,为认真贯彻落实“我为群众办实事”实践活动,中原区消防救援大队在辖区内考点设置助考加油站,为考生及家长保驾护航。

当天一大早,在郑州市十六中、二十四中、明新中学等考点的大门口,“火焰蓝志愿服务队”现场设立助考加油站,配备矿泉水、绿豆汤、口罩、消毒湿巾、纸巾、应急药品和考生所需的铅笔、橡皮等文具,供考生和家长免费领取。

考场内,考生们为梦想奋笔疾书;考场外,家长们焦急等待。为了缓解等候考生家长的焦虑心情,

中原区消防救援大队志愿者们细心地与大家交流,用通俗易懂的语言向家长们讲解在日常生活中如何预防火灾、发生火灾时如何报警,以及发生火灾事故后的基本扑救方法、自防自救措施和逃生自救方法等知识。

此次志愿服务活动不仅为考生和家长提供了便利,也增强了居民的消防安全防范意识。

记者 鲁燕 文/图



你们安心赴考 我们全力护航

建设路街道 高考爱心服务站,为考生和家长送清凉

本报讯 6月7日,高考第一天,建设路街道新时代文明实践所组织“助力高考 清凉送水”志愿活动在郑州市24中考点如期开展。

一大早,“筑梦彩虹”志愿服务队在考点门口搭建起高考爱心服务站,服务点为考生和家长们准备了清凉油、藿香正气水、扇子、矿泉水等防暑降温用品,为前来陪考的学生家长提供休息的区域。同时,为了保持良好的交通秩序,志愿者开展文明劝导活动,确保广大考生安全、顺利地进入考场。

可怜天下父母心,一名守在考场外的家长拧开志愿者递来的水,舒缓口气地说:“我刚才安慰孩子别紧张,怕影响他发挥,其实我比他紧张,昨晚一夜都没睡着。”环卫工人特地比平时起得更早,将考点门前的路面来来回回清扫了许多遍。

“您辛苦了,喝瓶水吧。”志愿者贴心地送上一瓶水。还有忙碌的城管和交警们,以及不辞辛劳自愿为

考生服务的爱心出租车司机,志愿者也为他们送去了一份清凉问候。一个又一个年轻的身影在爱心服务送水站前驻足,接过志愿者手中的水,礼貌地道一句谢谢。

志愿者朱恪颖说:“看到这些走进考场的考生,就会想到当年的自己。高考对每个考生而言可能是一辈子不会忘记的一场考试,所以我也希望贡献自己的微薄力量,把这份爱心传递给每一位参加高考的人。”

建设路街道“筑梦彩虹”志愿服务队开展的“助力高考 清凉送水”活动,不仅彰显了志愿者对学生的鼓励和支持,更让考生及其家长充分体会到来自社会的关爱和温暖。

同时,建设路街道积极作为、多措并举,全力为考生营造“静、净、安”的考试氛围,以实际行动护航高考。

记者 鲁燕

通讯员 胡宪林 郁涵森

中原区园林绿化养护中心 开展涉电绿化排查,确保考点安全用电



本报讯 近日,中原区园林绿化养护中心开展专项修剪工作,全面排查辖区内行道树与输电线路、变压设施等接触的现象,同时做好极端天气应对措施,确保高考考点安全用电。

中心组织养护人员车辆对辖区内考点周边的行道树与输电线路和变压设施接触现象进行逐一排

查,对发现的断枝、枯枝进行修剪、清理,对遮挡交通灯等存在一定安全隐患的树木进行修剪,全力保障高考期间极端天气、突发状况的应对准备。如发现问题,立即行动,全力为考生安全用电保驾护航,用实际行动展现中原绿化人的责任和担当。

记者 鲁燕 文/图

中原西路街道 降噪保畅维稳,以实际行动为学子护航

本报讯 自5月31日以来,中原西路街道多措并举、主动作为,全力为广大学子营造安全、舒适的考试环境,以实际行动护航高考。

全面通知降“噪”。街道向辖区在建工地、万达广场、农贸市场、商户等发放告知书500余份。要求在在建工地施工时须将场界噪声控制在国家标准之内,严禁产生噪声污染。同时,街道组织7支30余人巡查队伍,对农贸市场、沿街商户等进行巡查告知,严禁使用高音广播喇叭或其他发出高分贝噪声的方式从事商业经营活动,为考生营造清静安心的考试环境。

全天值班保“畅”。街道严格落实值班制度,确保电话24小时通畅,

强化应急事件处置能力,及时受理考生的有关投诉,做到迅速反应、及时查处。同时,街道主动对接辖区内3名返郑考生,安排专人沟通提前告知返郑流程和政策,落实相关防疫要求,确保高考顺利进行。

全力排查维“稳”。街道提前对辖区考点及考生入住和用餐的酒店、商场等10余家门店开展消防安全及电梯专项检查。重点对消防设施、器材是否保持完好有效,安全出口、疏散通道是否畅通,是否制定考场消防安全保障预案,在岗工作人员是否熟知消防设施、器材摆放位置及使用方法等情况进行详细检查。

记者 鲁燕 通讯员 孙向群